
 

ZPRAVODAJ BRNĚNSKÉHO SENIORÁTU         ​ ČERVEN 2026     

UDÁLO SE: 
●​ o víkendu 15. – 17. 5. proběhla ve Svitavách Jarní školka mládeže. Přes padesát 

mladých lidí se zamýšlelo nad tématem lidské důstojnosti. Pozvaní hosté představili 
toto téma v prostředí, ve kterém pracují: romská menšina, porodnictví a prenatální 
péče a obor sociální pedagogika a univerzitní prostředí. Pro účastníky bylo 
připraveno množství paralelních programů, sportů i kreativních aktivit. Svitavský 
evangelický sbor i římskokatolická farnost poskytly skvělé zázemí. Trochu 
nepříjemná byla zima a déšť. Vrcholem víkendu byly bohoslužby s večeří Páně 
společně se Svitavskými v kostele sv. Josefa, při kterých jsme se se svitavským 
sborem rozloučili a vzájemně si popřáli do budoucího času v nových seniorátech.  

●​ v Brně-Husovicích připravili již 25. ročník festivalu Husovický dvorek. Po 
bohoslužbách 17. a 31. 5. následovala vernisáž a divadlo pro děti. Výtěžek z 
dobročinného bazárku poslouží na rekonstrukci farního bytu. 

●​ Cheb hostil ve dnech 21. – 23. května 4. zasedání 36. synodu ČCE. Zde si můžete 
přečíst shrnutí dění. Synod také vydal prohlášení k česko-německému smíření - 
doporučujeme přečíst. 

●​ Noc kostelů (29. 5.) s sebou přinesla pestrou paletu akcí a aktivit na různých 
místech našeho seniorátu. Např. Rovečné rozezněla hudba kapely Listověj, v 
Miroslavi se o hudební zážitek postarala skupina Oboroh. Brno I se zapojilo 
hudebními i kulturními programy, Vanovice přispěly komentovanými prohlídkami a 
tradičním opékáním. 

●​ na Boží hod svatodušní byla vyhlášena celocírkevní sbírka pro Diakonii v 
Krabčicích. Zde vznikly 3 nové domácnosti pro seniory s Alzheimerovou chorobou 
(slavnostní otevření proběhlo 20. 5.). Sbírka pomůže vytvořit vnější prostor této malé 
„vesničky“        

Z JEDNÁNÍ SV:  
●​ SV se usnesl, že poslední, 4. jednání 43. konventu BS se bude konat v plánovaném 

termínu 7. listopadu. 
●​ doporučil všechny žádosti o podporu z projektu DaRP: Otevřená fara v Rovečném, 

Rozvoj komunitního života v Husovicích, Integrace ukrajinských rodin do sborových 
aktivit a života sboru (Židenice), Výměna oken v modlitebně (Židenice)  

●​ vzal na vědomí žádost o dar z JJ-SF - Rekonstrukce varhan (Nosislav) 
●​ příští jednání SV bude 29. června 

JE PŘED NÁMI: 
●​ v úterý 9. června bude pastorální konference kazatelů ve Vanovicích. Zahájením 

začne Marta Sedláčková. Vladimír Pír přednese kázání. Co čte, představí David 
Sedláček. V druhém programu se dozvíte "O neurologii a o tom, kde sídlí B/bůh". Na 
toto téma promluví dr. Jakub Jirků, neurolog z Nového Města na Moravě 
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●​ seniorátní představenstvo Jeronýmovy jednoty brněnského seniorátu svolává 
seniorátní shromáždění Jeronýmovy jednoty - stavebního fondu brněnského 
seniorátu na neděli   21. června do sboru Brno-Husovice. Bližší informace obdrží 
delegáti 

●​ 22. června oslaví od 17:00 do 23:00 v Nosislavi 10 let Chráněného bydlení. Bude 
se nejen vzpomínat, ale proběhnou také prohlídky bydlení, můžete si popovídat s 
klienty, je připraven hudební program, aktivity (nejen) pro děti, občerstvení, dokonce 
se bude promítat v letním kině 

●​ ve čtvrtek 25. června od 17:30 hodin se můžeme sejít na Filipce (Filipínského 
300/1, Brno-Židenice) na Seniorátním grilování. Přijďte na grilování s oblíbenou 
pochoutkou a skvělou náladou v kapse 

PRO STARŠOVSTVA: 

●​ Světový den uprchlíků, který připadá na 20. června, je příležitostí k zamyšlení nad 
osudy milionů lidí, kteří byli nuceni opustit své domovy kvůli konfliktům, 
pronásledování nebo přírodním katastrofám. Konference evropských církví 
(CEC/KEK) vyzývá všechny, aby se zapojili do připomínkových akcí a uctili památku 
těch, kteří při pokusu o nalezení bezpečí ztratili své životy na hranicích. Tato 
připomínka může mít formu bohoslužeb, modliteb nebo pietních setkání, která 
poskytnou prostor pro vyjádření solidarity a podpory uprchlíkům. Je to také příležitost 
k reflexi o naší odpovědnosti vůči těm, kteří hledají azyl a ochranu, a k podpoře jejich 
integrace do společnosti 

●​ statutární zástupce žádáme, aby do neděle 7. června podali hlášení o velikonoční 
sbírce – Hlavní dar lásky a sbírce darů na Jeronýmovu jednotu – stavební fond 
prostřednictvím formuláře zde. Více instrukcí bylo odesáno na sborové adresy, 
případně u Petra Zajíce: petr@zajickovo.cz  
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